

Szerda
1945 április 4.

VILÁGOS SÁG

II. ÉVFOLYAM

MINDENT A GYŐZELEMÉRT!

76. SZÁM

Északkeletben folyik le a megvert román és magyar fasizmus utolsó vergődése

— mondotta Luka László húsvétvasárnap Kolozsvárt

KOLOZSVÁR, április 3. Luka László, a romániai munkásság ismert vezérégyénisége, húsvétvasárnap délelőtt a Diákház nagytermében előadást tartott a Kommunista Párt kolozsvári tagjainak. A neves előadó időszerű politikai kérdésekkel foglalkozott a sovinszta uszítások ellen szövegezte harsány hangját.

— Északkeletbe menekül ma — mondotta Luka László — Romániából és Magyarországból is a megvert fasizmus, hogy itt a maga javára használhassa fel a magyar és román lakosság soraiban élő sovinsztaust. Itt folyik le most a román fasizmusnak az utolsó erőfeszítése s ugyanitt folyik le a magyar fasizmus végső vergődése is.

A szónok a zsúfolt nagyterem közönségének lelkes tüntetése közepette jelentette be, hogy a Kommunista Párt kérelmelhetetlen harcot indít mind a magyar, mind a román sovinsztaik elkülönítése és ártalmatlanná tétele érdekében.

Tolbukin csapatai elfoglalták Bécsujhelyet

Felszabadult Magyaróvár és Körmöcbánya — Sopron teljes bekerítés előtt áll — Pozsony külvárosában utcai harcok folynak

Malinovszki és Tolbukin marsall nagy tavaszi offenzívája gyors ütemben halad Pozsony térségében és a bécsi medencében. A II. ukrainai arcvonal csapatai a húsvéti ünnepek alatt Érsekújvár elfoglalása után a Kis-Duna mentén folytatták lendületes előnyomulásukat Vágfarkasdon és Dunaszerdahelyen keresztül egészen a határmenti Somorjáig és a Pozsonytól 4 kilométerre fekvő Csek-lészig törtek.

A III. ukrainai arcvonal csapatai a bolgár egységekkel szorosán együttműködve, felszabadították Nagykanizsát és vidékét, Magyarország legnagyobb kőolaj lelőhelyeit s ezzel az ellenség utolsó üzemanyag forrásait is elvesztette. Nagykanizsában súlyos utcai harcok folytak, különösen a kőolaj-finomító és tároló telepekért, amelyeket a németek a gyors előnyomulás miatt nem tudtak leszerelni. Az üzemek jórésze épségben került a szovjet csapatok kezére.

A Balatontól északnyugatra eső arcvonalszakaszon Tolbukin csapatai felszabadították Körmendet és ebben a térségben is átlépték az osztrák határt.

Konyev tábornagy hadserege csapatai elfoglalták Ratibor helységet és innen kiindulva délnyugati irányba törtek előre és Moravszka-Osztrava alá érték. Innen délre kanyarodva túljutottak a Csehszlovák határon.

A nyugati arcvonalon Münster, Kassel és Fulda elfoglalása jelzi a brit-amerikai csapatok gyors előretörésének az útját. A legújabb jelentések szerint Montgomery hadserege előtt a németek beszüntették a szervezett ellenállást és a brit csapatoknak megnyitott az útjuk a holland határon át.

A földközvetlen tengeri főparancsnokságról érkezett jelentések szerint a VIII. hadsereg csapatai április 2-án virradatkor a Po-folyó torkolatától

délre fekvő Comacchio-tó Adriai-tengeri homokos partján a német csapatok hátába partraszálltak és máris jelentős sikereket értek el. A terep megtisztítása az ellenségtől folyamatban van.

Az olaszországi brit légi haderő hatásosan támogatja a szovjet hadsereg földi harcait Bécsujhely légterében. Nehéz bombavetők súlyosan támadták a Fertő-tó környéki megerősített német állásokat és több helyen megszakították a Sopron és Pozsony felé vezető — a szovjet csapatok által már amugyis elvágott — vasútvonalakat.

A távolkeleti hadszíntérről érkezett jelentések arról számolnak be, hogy Mac Arthur csapatai partraszálltak Luzon-szigetének északi részén.

A Magyarország teljes felszabadításáért és Bécs ostromáért meginduló nagy offenzíva jelenlegi állásáról az alábbi hadijelentés számol be:

Heves harcok Ausztriában a Bécsbe vezető utakon

MOSZKVA, április 3. (Rádió). A szovjet tudósító iroda április 3-án éjszaka kiadott hadijelentése a következőket tartalmazza:

Este 8 óra 48 perckor Sztalin marsall Tolbukin tábornagynak intézett hadparancsában közölte, hogy a III. ukrainai arcvonal csapatai, a páncélos kötelek és a gyalogság április 3-án Ausztria területén elfoglalták Bécsujhely nagy ipari várost és fontos vasúti csomópontot, valamint Kismartont (Eisenstadt), Neunkirchent és Gloggnitzet, a németek fontos támaszpontját a Bécshez vezető útvonalon és Baden felé törnek előre. A III. ukrainai arcvonal harcokban kitűnt kötelek érdemrendekkel tüntetik ki. Moszkvában 124 ágyú 12 sortűzével köszöntötték a III. ukrainai arcvonal hősi csapatait.

Röviddel este 10 óra előtt Sztalin marsall másik hadparancsát közvetítette a moszkvai rádió, melyet Malinovszki tábornagynak, a II. ukrainai arcvonal parancsnokához intézett. A hadparancs közli, hogy a II. ukrainai arcvonal csapatai a Duna déli partján tovább fejlesztették támadásukat és április 2-án elfoglalták Magyaróvár fontos közlekedési gócpontot. Április 3-án a román csapatokkal együtt rohammal elfoglalták Körmöcbányát, a német védelem megerősített támaszpontját.

A II. ukrainai arcvonal legkiválóbb egységét kitüntetésre terjesztik fel. Április 3-án este 10 órakor Moszkva 124 ágyú 12 sortűzével köszöntötte a II. ukrainai arcvonal győztes csapatait, köztük Dăscălescu román tábornok egységét is.

London, április 3. (Rádió). Brit tudósítók jelentése szerint Pozsony külvárosában heves utcai harcok folynak. A németek kétségbeesetten védelemzik a Bécs felé vezető dunai útvonal legnagyobb támaszpontját.

Gergely Sándor ma előadást tart városunkban

KOLOZSVÁR, április 3. Mint már közöltük, Demeter János dr. alpolgármester az ARLUS rendezésében ma, szerdán délután 5 órakor előadást tart a Diákház kistermében a Szovjetunió alkotmányáról. Az előadást követőleg a jelenleg Kolozsvárt tartózkodó moszkvai magyar író, Gergely Sándor, a szovjetfalu társadalmi életéről számol be.

A kettős előadás után városzerte nagy az érdeklődés.

Megszűnt a tifuszjárvány Kolozsvárt

KOLOZSVÁR, április 3. A tisztifőorvosi hivatalból szerzett értesülésünk alapján közöljük, hogy városunkban megszűntek a kiütéses tifuszos megbetegedések.

Demokratikus orvostársadalmunk támogatás nélkül, hiányos eszközökkel is legyőzte a Kolozsvárt járvánnyal fenyegető kiütéses tifusz-rémét. Ez a féltelmes betegség, januárban ütötte fel nálunk a fejét, áldozatainak száma februárban volt a legnagyobb, de az orvosaink minden erejét megfeszítő küzdelmének eredménye képpen március 24-ike óta nem szerepel többé az orvosi jelentésekben tifuszos megbetegedés.

A kolozsvári orvosok győzelmes tifusz-ellenes harcának főmódszere a betegség terjedésének megakadályozása volt a betegek szigorú elkülönítése által.

Bukarestből jelentik:

A belügyminiszter megerősítette a következő főispánok kinevezését: Pogăceanu Vasile (Kolozs megye), Bálint Mihály (Csik megye), Szilágyi Ignác (Udvarhely megye), Kisgyörgy Tamás (Háromszék megye), Chitta Iulian dr. (Máramaros megye), Anderco Stefan dr. (Szatmár megye), Cămpian Virgil dr. (Szilágy megye) és Cealan Virgil dr. (Bihar megye).

A fővárosi lapok teljes egészében közlik az államhivatalok megtisztításáról szóló törvény szövegét. A törvény bevezető része utal arra, hogy az állami intézmények megtisztításáról 1944 október 8-án hozott módosítások kiforgatták az intézkedések lényegét és megnehezítették a törvényrendelet alkalmazását.

Az új törvényrendelet megállapítja, hogy végkielégítés nélkül elmozdíthatják azokat a tisztviselőket és alkalmazottakat, akik lelkiismeretlen formában hitlerista, fasiszta magaviséletet tanúsítottak és Románia igazi érdekeinek biztonságát veszélyeztetik, valamint azokat, akik saját kezdeményezésükből olyan mozgalmakban vettek részt, amelyek a fasiszta érdekeknek megfelelő közhangulatot igyekeztek teremteni.

Ennek értelmében elmozdíthatók állásukból azok a hivatalnokok, akik az elmúlt fasisztabarát rendszer megteremtésében és fenntartásában közreműködtek, faji és nemzetiségi gyűlöletet terjesztő mozgalmakban vettek részt és hasonló célokat követő módszereknek megfelelően ilyen mozgalmiszervezeteknek tagjai voltak.

Hasonló büntetésben részesülnek mindazok, akik a sajtó és propaganda útján saját kezdeményezésükre vagy mások megbízásából hirdették az elnyomó fasiszta rendszer elveit, továbbá azok, akik bűncselekményeket követtek el, terrort fejtettek ki és általában terroriztikus fizikai kényszerrel alkalmazták az üldözöttekkel szemben.

Nem mentesülnek tehát a tisztogatás alól azok a hivatalnokok sem, akik 1944 augusztus 23-ika után követtek el a fentemlített cselekményeket, vagy jelenleg elkövetik, valamint azok sem, akik politikai tevékenységükkel gátat emelnek az államhivatalok normális működése elé és megsértik a jóviszonyt Románia és szövetségesei között.

A Szovjetunióba sorra megérkeznek azok a javak, amelyeket a fasiszta hadjárat idején ukrainai és más területekről Romániába szállítottak. A fegyverszüneti egyezmény megkötése óta ez év március 1-én a kijelölt rakodóállomásokra becsomagolva és üzemképesen 5548 vagon mezőgazdasági, üzemi, egészségügyi, művészeti és egyéb vagyontárgy jutott be és indult tovább a szovjetunióbeli rendeltetési helyek felé.

Elena anyakirálynő jelenlétében és az ő legfőbb védnöksége alatt ünnepélyes keretek között jótékonyági bazar nyílt meg a Népvédelmi Egyesület rendezésében. "Mindent a frontért, mindent a győzelemért" címmel a Tiszti Kaszinó helyiségében. A megnyitó beszédet Rușcanu Vasile tábornok, hadügyminiszter mondotta a hadsereg nevében, míg a belügyminisztérium részéről Ștraier államtitkár ismertette az akció nagy jelentőségét.

Megszűnik az álláshalmozás az orvosoknál

Fontos javaslatok és demokratikus elgondolások az orvosok közgyűlésén

KOLOZSVAR, április 3. Az orvosok közgyűlése demokratikus kibontakozásunk szempontjából lényeges határozatokat hozott. Több indítványozó javaslata révén a közgyűlés egyhangulag elfogadta az Orvosi Kamarának azt a törekvését, hogy az orvosok álláshalmozását szüntesse meg. A javaslatok szerint az olyan orvos, akinek több állása van s azonkívül jól bevezetett magánpraxisa is, nem tarthat meg csakis egy állást. Két állást csak olyan orvosok tölthetnek be, akiknek nincs bevezetett magánpraxisuk. Az orvosoknak ez a határozata lehetővé teszi, hogy az állástalan orvosok, így azok is, akik a hitlerista háború következtében elsodrótak s így régi munkakörükből elszakadtak, újra kenyérhez jussanak.

Ugyancsak egyhangulag határozta el az orvosok közgyűlése, hogy az Orvosi Kamara ellenőrizze a szakképzettséget és minden orvos csak a szakképzettségének megfelelő munkakört tölthessen be. Ennek a határozatnak az értelmében az orvosok ezentúl csak az Orvosi Kamarához nyújthatnak be álláskereső kérvényt, a kérvényeket pedig az Orvosi Kamara választmányi bizottsága hagyja jóvá. Ebben a bizottságban közösen vesznek részt román, magyar és zsidó tagok, ami biztosítja, hogy nemzeti sérelem a kérvényezőket nem érheti. Az orvosi kamara választmányának határozata ellen a kérvényező fellebbezhet a kamarai közgyűléshez.

Az orvosi kamara ezt a határozatot esetleges átalakulása esetén továbbadja utódszervezetének is, hogy az orvosok felvétele ne történhessék másféle egészségügyi intézményekhez nyújtott kérvények alapján, ami esetleg könnyen vezethetne az orvosi állások egyenletlen elosztásához.

Elhatározták az orvosok azt is, hogy saját körükből teljesen kiküszöböljék a protekciót. Az orvosi állások kiosztásánál a szakképzettség és az orvosi munkának az egyenletes elosztása az orvosi kamara egyetlen szempontja.

Az orvosi munka új díjazása

Az orvosok közgyűlése új díjazást határozott meg az orvosi munkáért. Az új orvosi tiszteletdíjak közül a fontosabbak a következők:

Egyszerű rendelés az orvos lakásán vagy rendelőjében 50—60 pengő, rendelő órán kívül minden esetben 60 pengő. Egyszerű látogatásért a beteg lakásán 60 pengőt és a kocsiköltség megtérítését kell megfizetni. Sürgős látogatás esetén 60—70 pengő az orvosi díj a kocsiköltség megtérítésén kívül. Hogyha a sürgős látogatás éjjel történik, a kocsiköltségen kívül 90—100 pengőt számíthat fel az orvos.

Orvosi tanácskozásként a tanácskozásként kihívott orvosnak 100 pengő tiszteletdíj jár, míg a kezelőorvosnak 90 pengő. Orvosi bizonyítvány kiállításáért a vizsgálat díján felül 50 pengő jár, míg az orvosi látlet kiállításáért 80 pengő. Kimerítő kórajzot 180—200 pengőért készítenek.

A szakorvosi rendelés tiszteletdíja az orvos lakásán, illetve rendelőjében 60 pengő, míg a beteg lakásán 80—100 pengő és a kocsiköltség.

Az injekciókért felszámított díj 20 pengőtől 30 pengőig terjed: a bőr-alatti injekcióért 20 pengő, az izomba való injekcióért 25, míg az érbe való injekcióért 30 pengő díj jár a vizsgálati díjon kívül.

Általános, rövid ideig tartó műtéteket, ha azok a rendelőben történ-

nek, 100—120 pengővel kell díjazni, míg a beteg lakásán 120—150 pengő a díjazásuk.

Oltásért 30 pengő jár. Érszurcsapolásért 70 pengő jár, míg érvágásért 100—120 pengő számítható fel.

A gyomormosás díja 80 pengő. A vérátömlesztés 300—400 pengőbe kerül.

Házi orvosi tiszteletdíjképpen évi 1000—1500 pengőt kell fizetni a kezelőorvosnak.

Ültessünk zöldséget, kertészkedjünk!

Polgármesteri rendelet Kolozsvár-kertváros földjének megműveléséről

KOLOZSVAR, április 3. A polgármesteri hivatal 6104/1945 szám alatt a mai napon a következőket rendelte el:

Tekintettel a háború okozta rendkívüli állapotokra és a közellátási szempontokra, elsőrendű feladat, hogy a város határában és a város belterületén egyetlen talpalatnyi föld, kert kihasználatlanul és bevetetlenül ne maradjon.

Ezért elrendeljük:

a) A város területén lévő összes telkek megművelését.

A háztulajdonos, annak távollétében megbízottja, vagy az elhagyott tulajdon kezelésével megbízott személy tartozik gondoskodni arról, hogy a birtokában lévő, vagy kezelése alatt álló terület megműveltesse.

Minden telektulajdonos, vagy megbízottja köteles bejelenteni az elhagyott vagyonok kezelésével megbízott hatóságnak (Szentegyház-

utca 25) a birtokában, vagy kezelésében lévő telek helyét és köteles a megművelésre vonatkozólag nyilatkozatot tenni.

b) Amennyiben ilyen nyilatkozatot nem tette, az esetben a hatóság gondoskodik a megművelésre be nem jelentett terület bevetéséről.

c) Azok, akik kertnek, vagy üres teleknek megművelésére igényt tartanak, jelentsék be erre vonatkozó igényüket és címüket ugyancsak az elhagyott vagyonok kezeléséig, Szentegyház-utca 25 alá.

d) A bejelentés elmulasztását, vagy a területének műveletlenül hagyását 30 napig terjedhető internálással büntetik.

Az utcabizalmiak és közellátási ellenőrök kötelesek ellenőrizni e rendelet végrehajtását. Minden mulasztást jelenteniük kell. A rendelet végrehajtásával az elhagyott vagyonok kezeléséig, a Közellátási Hivatal ellenőri osztályát s a néprendőrséget bízzák meg.

SPORTÉLET

Munkáscsapataink fölényes győzelmével végződött a husvét-i labdarugó-torna

Kolozsvári CFR—Piski CFR 9:4 (7:1) — KMTE—Brassó 7:1 (3:0)
Kolozsvári CFR—Brassó 6:0 (4:0) KMTE—Piski CFR 3:0 (1:0)

KOLOZSVAR, április 3. Husvét első és másodnapján ragyogó napsütésben, mintegy ötezer főnyi nézősegen előtt zajlott le a városi sporttelepen az idénykezdő labdarugó viadal munkáscsapataink s a Brassó válogatott és Piski CFR együttese között. A husvét-i tornán elért eredmények bebizonyították, hogy Erdély fővárosában a labdarugó sport már is magas színvonalon lüktet s nem kétséges, hogy a még tovább bővülő kapcsolatok révén országos viszonylatban is értékmérő tényező

A testvériesség jegyében

A kolozsvári pályára lépő vendégcsapatokat a közönség lelkes tapsától kísérve a CFR-műhelyek csapatának a nevében Timofi Gheorghe, a vasutasok szakszervezetének főtitkára üdvözölt. Rövid, tömör beszédeben rámutatott arra, hogy az elnyomó fasiszta rendszer szétverése után most újra szabadon találkozhatnak a román és a magyar egyesületek és a testvériesség jegyében építhetik tovább a jókapcsolatokat a sport terén is. Azt a reményt fejezte ki, hogy a faji és nemzeti gyűlölködéstől mentes új sportszellem, amelynek a munkáscsapatok kell hogy legyenek a zászlóvivői, az élcsoportjai, nagymértékben hozzá fog járulni az itt élő népek teljes megbékéléséhez s virágzó együttműködéséhez. Ezután jó sikert kívánt a labdarugó tornán résztvevő csapatoknak.

Ugyanebben a szellemben üdvözölték a vendégeket a KMTE részéről Botos József ügyvezető elnök és Sütő György főtitkár magyar, illetve román nyelvi beszédekben. A vendégcsapatok nevében Cojocaru Gheor-

lesz. Két munkáscsapatunk pompás tavaszi bemutatkozása után fokozódó figyelemmel fordulunk a főváros, Bukarest felé, várva a legnépszerűbb sportágba való teljes bekapcsolódást. Ugyanilyen érdeklődéssel várjuk harmadik munkáscsapatunknak, a Dermata-művek tizenegyenek a bemutatkozását is. Reméljük, hogy labdarugó sportunk vezetői a közeljövőben még nagyobb horderejű mérkőzésekkel örvendeztetik e sportág híveinek nagy táborát.

Az első játéknapp

Az első találkozó két együttese a következő összeállításban játszott: Kolozsvári CFR: Nemes, Horváth—Nagy, Csiki—Kiss—Znorovszky, Szednicsek—Román—Muresan—Hódi—Matis.

Piski CFR: Luchian, Jurca—Crisan, Dehelean—Socec—Lula, Pascu—Bodea—Gaman—Filimon—Subas.

Az első félidőt a kolozsváriak nagy fizikai és technikai fölénye jellemezte. Sok szép akciót és befejezett támadást láthatott a közönség a piros-zöldek csatársorától. A védelem is kitünően megállta a helyét. Szednicsek (2), Csiki (2), Muresan (2) és Matis érték el gólokat. A második félidőben változott a játék kép. A piskiek igen lelkesen roha-

moztak. A 3. percben Gaman éles saroklövessel javított. (7:1). A vendégek 10 perces fölénye után ismét a kolozsváriak voltak a kezdeményezők és gyors egymásutánban Szednicsek, majd Hódi szép góljaival 9:4-re növelték a gólarányt. A piski CFR azonban nem adta meg magát, fokozta az iramot és dicséretreméllő küzdelem után Gaman (2) és Bodea góljaival 9:4-re javított, megnyervén ezzel legalább a második félidőt. Jók voltak: Horváth, Csiki, Znorovszky és Szednicsek, illetve Gaman, Crisan és Bodea. Varga a mérkőzést jól vezette.

A második találkozó, ami a KMTE együttesének felkészültségét, fortélybeli és technikai tudását illeti, kitűnő játékkal örvendeztetett. A csapatok összeállításra a következő volt. KMTE: Márki (Boroszlai), Szaniszló—Vass, Nagy L.—(Jeszenszky)—Fülöp—Bálint, Farkas—Kovács IV.—Bonyhádi—Reinhardt—Kovács Vili.

Brassó válogatottja: Lungu, Apolzan—Gaitenaru, Nichita—Zelenák—Eugen, Savu—Gipa—Burnuşiu—Neagrău—Spirea.

A piros-feketék látványos adogatásokkal percenként ostromolták az olasz stílusban játszó brassóiakat kapuját. Az első gólt szép akció után Kovács Vili beadásából Farkas érte el (1:0). A KMTE főleg iskola-játékra törekszik és többször készletlenségre a közönséget. A 22. percben Reinhardt átadásából Bonyhádi védhetetlen gólt rugott a bal felső sarokba (2:0). A brassóiak néhány szörványos támadása megtört a KMTE kitűnő védelmén. A 35. percben Reinhardt sorra kicselezi a védőket és a 16-osról éles lövést küld a hálóba (3:0).

Szünet után a 3. percben Bonyhádi, a 18. percben Farkas és a 37. percben ismét Bonyhádi rugnak mintagólokat (6:0). A KMTE ezután csökkenti a játék iramát és a 42. percben az előrehuzódott Spirea gólt ér el, amelynél a labda a felső lécről pattant a kapuvonal mögé (6:1). A brassóiak egyetlen góljára a 44. percben Bonyhádi válaszol, beállítván a végeredményt (7:1)!

A második játéknapp

Husvét másodnapján elsőnek a kolozsvári CFR játszott Brassó válogatottjával. Vasutas csapatunk lelkes játékkal ugyszólván lehengerelte a meggyőződés nélkül játszó ellenfelet és 6:0 (4:0) arányban győzött Muresan (5) és Znorovszky góljaival. A mezőny legjobbja Muresan volt. A mérkőzést Harasztosi jól vezette.

A KMTE a Piski CFR ellen az első félidőben tartalékosan állt fel Boroszlai, Hirschfeld és Kovács Pál bevonásával. Így az első félidő csak 1:0-ra végződött. A 44. percben Bonyhádi fejtelt gólt. Szünet után teljes mértékben kidomborodott a KMTE nagy technikai fölénye. A keményen játszó ellenféllel szemben érvényre jutott az Opatá-iskola minden gyakorlati eredménye. Pompás összjátékban gyönyörködhetett a kolozsvári közönség. Valamennyi gólját mintaszerű rohamozás után érte el a kolozsvári támadó-sor. A vendégek kapuját, szintén mint vendég, Nemes, a kolozsvári CFR kapusa védte kitünően. A KMTE góljait Farkas (3), Reinhardt (2), Bonyhádi és Kovács Vili érték el. A KMTE minden játékos tudása legjavát adta. A mérkőzést Józsay mintaszerűen vezette.

Az idénykezdés alkalmával rendezett KMTE-bál is kitünően sikerült. A volt Redoutban jó hangulatban ismerkedtek a kolozsvári és a vendég egyesületek játékosai, akik a torna befejezése után kijelentették, hogy a kolozsvári labdarugó sport jó hírnevét terjeszteni fogják mindenhonnan, ahol működni fognak.

Mindonncmű

kereskedelmi
szállítást

Nagyvárad és Bukarest között vállal az
„EXPRESS”
szállítást vállalat.

Iroda: Horea-ut 33. sz.
Telep: Szent István ut. 31. szám

A Szász Károly soffőriskola

ujból megkezdte működését.
Tanfolyam kezdődik
személy, teher gépkocsira és
motoroképpára április
5-én. Jelentkezhetnek nők
és férfiak naponta délelőtt
8—1-ig, valamint délután
3—5-ig a soffőriskola irodájában,
ÁRPÁD-UT 26. SZ.
Román és magyar előadásokat tartunk!

